ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГРАД ЧИПРОВЦИ, ОБЛАСТ МОНТАНА

ПРОТОКОЛ
№ 56
Днес, 08.09.2018 г. от 11,00    часа бе проведено тържествено заседание  на Общински съвет –Чипровци по повод 330 години от Чипровското въстание и 50 години Чипровци-град
.
Присъствали: 10   общински съветника
Отсъстваха:2 общински съветника: Анатоли Петров Първанов и Данаил Петков Йорданов.

В заседанието взеха участие и: Пламен Макавеев Петков-кмет на община Чипровци,  Илия Димитров Илиев-зам.-кмет на община Чипровци, Елена Симеонова-секретар на община Чипровци,Кметовете на селата:Мартиново, Железна,  Бели мел и Превала, Кметските наместници на селата: Горна Лука, Митровци, Челюстница, Горна Ковачица и Равна, Народни представители от ГЕРБ , Областния управител на област Монтана, председателя на Общински съвет Монтана , гости   и граждани .

Цветана Замфирова Петкова-председател на Общински съвет-Чипровци откри заседанието, приветства всички присъстващи и ги поздрави по случай празника, прочете дневния ред и Решение №648 от 22.08.2018 г., след което даде думата на Кмета на община Чипровци-Пламен Макавеев Петков.

Пламен Макавеев Петков-кмет на община Чипровци приветства всички присъстващи и благодари на всички гости уважили празника, след което на основание Решение №648 от 22.08.2018 г. на Общински съвет Чипровци връчи удостоверенията за  „Почетен гражданин на град Чипровци” на:
1. Проф.Лилия Илиева от гр.София, за съществен принос в 
популяризирането на Чипровската история.
2. Франциск Драгинов от с.Винга, Румъния, за дейността му за 
съхранение на Българската духовност и Чипровските корени.

    След изчерпване на дневния ред тържественото заседание бе закрито в 12. 00 часа от председателя на ОбС –Чипровци.

ЦВЕТАНА ЗАМФИРОВА ПЕТКОВА:
          Председател на Общински съвет – Чипровци
ИЗГОТВИЛ ПРОТОКОЛА:    
    Милена Ангелова- гл.специалист административно обслужване и технически секретар на ОбС






